



面对面办证 一对一指导

经开区为业户提供“保姆式”服务

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李梦晴 通讯员 赵庆川 陈宝滨



为全面优化德州营商环境,持续提升推动经济高质量发展,齐鲁晚报·齐鲁壹点开辟“鲁力赢商”栏目,记者深入相关部门单位、企业采访,挖掘优化营商环境的亮点工作和典型做法,报道在工作中涌现的典型事例和人物,曝光破坏营商环境的事件,破解营商环境突出问题。

“我们使用的食材都是半成品,准备把冷冻柜放在这个位置,除了灭蝇灯、消毒柜,还需要准备什么吗?”面对着德州经开区综合执法部的工作人员,店主任先生提出了自己的问题。任先生是德州市夏津县人,准备在德百奥莱广场经营一家鱿鱼炸串

小店,他告诉记者,有了工作人员的指导,开店前的准备工作顺利多了。“以前为了办各种证件,都是自己一趟趟的跑前跑后,谁能想到工作人员还会上门服务啊,不仅方便了,效率也提高了不少,而且他们的服务态度特别好。”任先生笑着说。

德百奥莱广场项目总投资8亿元,在原老旧厂房基础上装修改造而成,是山东省2020年新旧动能转换重大项目库第一批优选项目,也是德州市发展夜经济的重要布局之一。项目投用后将引入名品折扣、品牌餐饮等新型业态商家300多个,配套巨幕影院、家庭娱乐中心,形成集休闲、娱乐、社交等多种功能为一体的新型商业模式。经开区综合执法部着力打造一流营商环境,服务端口前移,主动上门提供“保姆式”服务,为德百奥莱广场经营业户提供营业执照注册等帮扶指导。

从六月底开始,工作人员向业户发放明白纸,对相关业户进

行营业证照培训指导。“现在营业执照全程从网上办理,但是有些业户并不知道怎么操作,我们手把手教学,一步步的教给他们,目前已有40多个业户成功办理了营业执照。”宋官屯市场监管所所长黄桂棕说。

另外,对食品经营业户进行餐饮服务食品安全操作规范培训,一家一户地进行现场指导,真正让经营业户了解在设备设施、采购贮存、索证索票等方面的正确做法。下一步,开发区综合执法部将对德百奥莱广场经营业户进行集中现场办理食品经营许可证,安排专人在现场进行申报讲座指导,让经营业户足不出户完成证件办理工作。“在德百奥莱广场对业户进行集中培训,免去了业户跑腿。并且,因为对冷饮、餐饮等的要求不同,食品经营许可证的办理更加复杂一些,我们一对一有针对性的指导业户,解决了业户的很多麻烦。”黄桂棕说。

综合执法部主动为项目搞



综合执法部工作人员为业户上门服务。

好服务,手把手教学,“保姆式”的服务让德百奥莱广场的发展更有优势。“综合执法部的做法让我们在招商引资的时候很有底气,很多业户并不是德州本地人,有的业户是从济南、沧州过来的,他们第一次来德州,对德州的

政策不太了解,有了综合执法部工作人员的指导,业户节约了时间和成本,在德州发展的信心也增加了。”德百奥莱广场发展运营总监苑德军告诉记者,综合执法部的“保姆式”服务也让德百奥莱广场的一些计划能够有序进行,试营业可以按计划如期进行。

3000万 齐鲁壹点 累计下载量突破3000万

日均活跃用户50万+ 山东最具影响力新闻客户端

找记者 上壹点

全省665名记者上线,与用户实时互动。壹点问诊、壹点问暖、壹点问财……随时为您解答疑问。

壹点情报站

5万+情报员,遍布全省,覆盖全域,打造山东最大正舆情聚集平台。

特色频道、栏目

头条、看点、视频、直播、评论、摄影、味道、爱动……30+特色频道,日推送信息近万条;瞰夜、显见、老温随笔、读点、法眼……数十个知名专栏,引领齐鲁舆论新高地。

壹点号

入驻量2000+,内容垂直,覆盖面广,日产内容千余条。搭建旅游、财经、政务、摄影、文学聚集的自媒体新平台。

综合传播力

中央网信办《网络传播》杂志全国主流媒体APP传播力排行榜第二名,全国稿源单位移动端综合传播力排行榜第四名。

